

Как я провел лето.

Для начала я хотел бы сказать, что лето было незабываемым! Поход в лес с ночевкой, поездка в деревню, Байкал – все это было превосходно! Не говоря уж об Ангасолке.

Подробнее я хотел бы рассказать об Ангасолке. Нас пригласили на слет «Планеты доброты», который проводился на Байкале. Мы ходили в поход до скалы «Драконий клык». Там мы увидели какие-то развалины, в виде дома. После развалин последовало поднятие на самую скалу. Спускаться было, если честно, страшновато, так как у меня была в руках куртка, и я боялся её потерять (там был сильный ветер). Также нас сводили в баню. Баня была хорошей, ничего не скажешь, но я не смог продержаться там и ушел первый. Было еще много разного: мастер-классы, зарядка, умывание в Байкале и т.п. Но об основном я рассказал.

Следующим этапом моего лета стала деревня, точнее не деревня, а станция, «Харик». Там я купался на озере «Чарыга». Это озеро имеет даже свою кровавую историю, рассказывать которую я бы не хотел... Мы, как обычно, ходили в баню, купались на озере, кололи дрова и т.п. Но есть в моем путешествии на эту станцию и кое-что необычное. Каждую ночь происходили паранормальные явления: то кто-то забор в синюю краску покрасит, то кто-то в сарай рыбы таз положит (причем свежей), то еще что-то. В общем, много приятного и страшного было в нашем доме. Вроде о «Харике» я вам дорассказал.

А в заключение лета я решил весь его остаток провести дома, за учебниками. Век живи – век учись!

Ширяев Данил.